

На прошлой неделе Общественная палата Балаковского муниципального района провела осмотр ремонта тротуаров.

В инспекторскую группу вошли Алексей Антипин, Владимир Примаков, Татьяна Ляпина, Наталья Шаткова, Юрий Мавринский и Евгений Запяткин.

Завершённый ремонт двух тротуаров был осмотрен и оценён в 10а микрорайоне. Один из тротуаров выходит к пешеходному переходу у кафе «Замок». Тротуарное полотно уложено аккуратно и ровно, к поребрикам присыпан подпирающий грунт. Лидия, одна из прохожих (она здесь ходит ежедневно), выразила своё мнение достаточно ёмко: «Раньше был ужас! Теперь - красота!». Следует отметить, что в муниципальном контракте у подрядчика не прописана отсыпка подпорного грунта со стороны поребриков, однако ООО «ПиК» за свой счёт выполняет эту работу.

Порадовали обществен-

ОБЩЕСТВЕННАЯ ПАЛАТА БМР ПРОИНСПЕКТИРОВАЛА НОВЫЕ ТРОТУАРЫ

ников готовые к асфальтированию два сквозных тротуара в 5-м микрорайоне, идущих вглубь жилого массива от кафе «Очаг». По этим направлениям была сильно разбитая бетонка, а в скором времени появится гладкий асфальт. Жители, с которыми общались инспекторы, довольны тем, что будут теперь ходить по ровным и безопасным тротуарам.

Новая пешеходная дорожка появилась и по пути к 10-й школе, где до этого нельзя было пройти, не замарав обуви. Особенно впечатлили общественников дорожные работы в районе 18-й школы и старообрядческой церкви. Здесь подрядчик прокладывает два тротуара с газоном между ними, а на будущий год появится и уличное освещение. Нет сомнения, что данная территория войдёт в число самых благоустроенных нашего города.

Как положительный факт



общественные инспекторы отметили, что на уже отремонтированных тротуарах взяты вырубки асфальта для предоставления проб на лабораторные исследования, и места вырубок оперативно заделаны асфальтом. Стоит также отметить, что подрядчик снабдил

тротуары пандусами и даже построил два пандуса в 11-м микрорайоне у старых высоких тротуаров. Теперь здесь удобный переход от одного тротуара к другому.

Евгений ЗАПЯТКИН, зампредседателя Общественной палаты БМР

А МОЖЕТ, ЭТО ЛУЧШИЙ ДВОР СТРАНЫ?

Жители пятиэтажного дома № 129 по улице Чапаева гордятся тем, что примут участие во Всероссийском конкурсе по благоустройству МКД и его придомовой территории.

Перемены к лучшему, связанные с домом и двором, начались после того, как председателем совета дома была избрана Наталья Максимова. Она сумела заинтересовать и подключить к реализации задуманного всех жильцов. Труды жителей 129-го дома не прошли даром. В этом году они стали региональными победителями в номинации «Лучшее зимнее оформление двора» в конкурсе «Лучший зимний двор России». Теперь решили поставить планку выше принять участие во Всероссийском конкурсе по благоустройству домов и придомовых территорий.

– Изначально мы планировали участвовать в городском конкурсе на лучшее благоустройство придомовых территорий, но не успели подготовить двор к назначенному времени, – рассказывает Наталья Максимова. – Сейчас мы подаём заявку на участие во Всероссийском конкурсе. Срок подачи заявки – до 10 октября, мы успеваем. Наш дом и придомовая территория подходят сразу под несколько номинаций.

Жители дома № 129 подготовились



Наталья Максимова

достойно. У подъездов расположились удобные ухоженные лавки, всю придомовую территорию украшают яркие цветники. Благодаря местным умельцам появились декоративные скульптуры: колодец - журавль, избушка на курьих ножках и даже мельница.

Чтобы сохранить эту красоту от вандалов жителями установлена камера видеонаблюдения. Однако у скульптуры кота, охраняющего один из подъездов дома, четыре раза воровали солнцезащитные очки, каждый раз жильцы приносят новые.

Процедура оценки благоустройства домов и дворов – участников конкурса следующая: жильцы высылают фото и видеоматериалы благоустроенной территории и после отборочного тура на место выезжает специальная комиссия. Победителям конкурса обещаны ценные призы.

– В положении о конкурсе идёт речь о денежных призах. В случае, если окажемся в числе победителей и получим денежный приз, будем продолжать благоустройство нашего любимого дома и близлежащей территории. Нам есть куда вложить эти средства, есть к чему стремиться, – говорит председатель совета дома Наталья Максимова.

– В благоустройстве нам очень хорошо помогает администрация БМР и управляющая компания, – говорит жительница дома Ольга Гречушникова. – Дорога и тротуар возле дома долгое время были в ужасном состоянии, мы давно хотели, чтобы всё это было приведено в порядок. В этом году наше общее желание исполнилось – всё сделано по высшему разряду.

Осталось только победить во Всероссийском конкурсе по благоустройству МКД и придомовой территории. Все основания для этого есть.

Евгений АФОНИН Фоторепортаж на стр. 35